



Лицо без определенного места жительства обвиняется в убийстве жителя города Уфы



В правоохранительные органы республики вечером 1 февраля 2017 года поступило сообщение об обнаружении тела хозяина одного из домов в Ленинском районе г.Уфы с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего мужчины без определенного места жительства по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ему уже предъявлено обвинение.

По версии следствия, вечером 1 февраля 2017 года, находясь в состоянии опьянения, используя незначительный повод для ссоры 33-летний мужчина нанес один удар ножом 35-летнему хозяину квартиры в область груди слева. От полученного ранения мужчина скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователем готовится ходатайство в суд об избрании обвиняемому меры пресечения в виде содержания под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1098432>